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Önkormányzatok felhívása, hogy 
a 2009 NYÍLT NAPOK alatt 

csatlakozzanak véleményükkel a 
jelenlegi energia és 

klímatárgyalásokhoz  

 

 

Brüsszel, 2009.10.07: „Globális kihívások, Európai válaszok” a témája a 7ik NYÍLT NAPOK, az 
európai régiók és városok évente megrendezésre kerülı kiemelkedı fontosságú eseményének. Ebben 
az évben a hangsúlyt arra fektetik a szervezık, hogy  a régiók és városok hogyan tudnak hatékonyan 
válaszolni a globalizáció, az éghajlatváltozás és a globális gazdasági válság okozta problémákra. Ez a 
fókusz adott – a fenntartható energiával a középpontban, és mint az Európai Unió kohéziós politikai 
irányelvének szükséges alapja. Az idei NYÍLT NAPOK  egyedi lehetıséget  nyújtott az 
önkormányzatok számára azáltal, hogy a jelenlevık elmondhatták az energia és klímavédelemmel 
kapcsolatos véleményüket, igényeiket és kihívásaikat, amelyeket a rendezık eljuttatnak  a jelenleg 
folyamatban lévı energia és klímatárgyalásokhoz.  

Polgármesterek Szövetsége-összefogásban az erı… 

A városok,  - a regionális hatóságok  támogatásával- vezetı szerepet játszanak a globális kihívások 
kezelésében- ambiciózus, de reális célok kitőzése és a különbözı gazdasági szektorokban végrehajtott 
hatékony intézkedések révén. Ily módon elısegítik a fenntartható energiára való áttérés folyamatát. Ez 
a folyamatosan csökkenı erıforrások hatékony felhasználását, a megújuló technológiák által nyújtott 
megoldásokra való áttérést és energia megtakarítást jelenti. Az önkormányzatok, a lakósság és az 
üzleti szféra egyre növekvı érdeklıdést mutat ezen tevékenységek iránt - sokrétő hasznot kínálva a 
környezet és a gazdaság számára.  

Ennek fényében az önkormányzatok, mint közösségük adminisztratív hatóságai és vezetıi felelısséget 
vállalnak . Jelenleg 729 város csatlakozott a Polgármesterek Szövetségéhez, elkötelezvén magukat, 
hogy az EUs célkitőzéseknél többet vállalnak, és a területeiken a CO2 kibocsátást több mint 20% -kal 
csökkentik 2020-ra. Emisszió leltárak készülnek a CO2 kibocsátás felmérése érdekében, Fenntartható 
Energia  Cselekvési Tervet dolgoznak ki, hogy tervezni és irányítani tudják a fenntartható energiára 
való áttérés folyamatát. A Polgármesterek Szövetsége, mint a városok a városokért mozgalom, 
ösztönzi a Támogató Rendszereket, hogy hatékony segítséget  tudjon nyújtani az újonnan csatlakozott 
közösségek  számára is . Ezek  elsısorban közigazgatási szférára vonatkoznak , de az önkormányzatok 
hálózatai és egyesületei is egyre növekvı arányban csatlakoznak a mozgalomhoz, egyesítve erejüket 
és elısegítve ezáltal  a helyi energia és klíma cselekvések megvalósítását. . 

Hozzájárulás az európai és nemzetközi energia és klímatárgyalásokhoz 

A NYÍLT NAPOK nemcsak számos lehetıséget biztosított a kapcsolatteremtésre és a 
véleménycserére a helyi, regionális és központi kormányzatok, energia szakértık, várostervezık és 
európai hálózatok számára, hanem az európai önkormányzatok véleményének összegyőjtésére is helyt 
adott. A „Hálózat létrehozása az Európai Unió önkormányzatainak bevonására a nemzetközi energia 
és klímatárgyalásokba” – LG Action projekt több alakalommal is bemutatásra került. Az Intelligens 
Energia Európa Program (IEE) által finanszírozott projekt, LG Action mozgósítja az európai 
önkormányzatokat, bátorítva ıket arra, hogy elkötelezzék magukat a helyi klíma és energia 
tevékenységek iránt, ésösszegyőjti azok véleményét az európai állásfoglalás kialakításához. 2009, 
október 7-én, a Berlaymont Esplanade-on, a NYÍLT NAPOK sátrában az önkormányzatokat felkérték, 
hogy mondják el véleményüket, igényeiket és kihívásaikat a helyi energia és klímavédelemben. Ez 
lehetıséget biztosít számukra, hogy hozzájáruljanak az európai és nemzetközi energia és 
klímatárgyalásokhoz, csakúgy mint az Önkormányzatok Klímavédelmi Tervén keresztül, amelynek 
egyik lényeges eleme egy kiáltvány lesz 2009 decemberében, a COP 15  konferencián 
Koppenhágában.  



Elérhetıség:  
Carsten Rothballer, Climate Policy Officer 
ICLEI – Local Governments for Sustainability 
E-mail:  lg-action@iclei.org  / Website: www.lg-action.eu  
 
 

Climate Roadmap Secretariat  
c/o ICLEI – Local Governments for Sustainability, Secretary General‘s Office  

Toronto, Canada and Freiburg, Germany  
Fax +49-761 /368 92-29, E-mail: climate-roadmap@iclei.org 

Website: www.iclei.org/climate-roadmap  

The LG Action konzorcium:  
The sole responsibility for the content of this press release 
lies with the authors. It does not necessarily reflect the 
opinion of the European Communities. The European 
Commission is not responsible for any use that may be 
made of the information contained therein. 
 

Társfinanszírozó: 
 


